

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

ZADAVATEL: "SE.S.TA"
Sídlem: Pod kaštiny 246/8, 160 00 Praha 6
IČO: 26537516
Zastoupený: Marií Kinsky, ředitelkou spolku

V Praze dne 22. září 2014

VĚC: DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM – II.

Vážená paní, vážený pane,

výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahujícím se k nadlimitní veřejné zakázce „**Interpretační centrum Zámek Žďár nad Sázavou - dodávka výstavní technologie a vybavení**“ na dodávky zadávané v otevřeném řízení dle zákona, vyhlášené ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem 494261.

Dotaz č. 1:

Řádek 19 položka 1.1-6 DLP projektor: Jaké specifikace projektoru je nutné splnit, a jsou bezpodmínečně požadovány? Pro volbu vhodného typu je nutné vycházet pouze z rozpočtu nebo také přílohy – D. Audiovizuální produkce?

Dle stávající specifikace není možné projektor vybrat, protože se požadované zařízení nevyrábí a nevyrábělo. Vzhledem k požadavku na funkci Daylight View Premium se může jednat pouze o značku Panasonic, protože uvedenou funkci obsahují pouze zařízení Panasonic (což je mimochodem zvýhodnění pouze jediného výrobce, čím vlastně dochází k porušení podmínek pro vypsání výběrového řízení). V rámci přílohy D. Audiovizuální produkce je požadován projektor s objektivem 0,8:1. Vzhledem k požadavkům v technické zprávě a Audiovizuální produkci je možné volit pouze ze dvou zařízení, z nichž ani jedno nesplňuje všechny požadavky.

a) Projektor Panasonic PT-DZ570 (předpokládáme, že byl původně uvažován) s parametry 1 chip DLP, světelný výkon 4000 ANSI lm, rozlišení WUXGA, 2x zoom, technologie DAYLIGHT VIEW Premium – neumožňuje montáž výměnných objektivů, tudíž není možné jej vybavit objektivem 0,8:1.

b) Projektor Panasonic PT-DZ680 s parametry 1 chip DLP, světelný výkon 6000 ANSI lm, rozlišení WUXGA, technologie DAYLIGHT VIEW 2 Enh., možnost výměny objektivu – nesplňuje požadavek 2x ZOOM navíc jeho cena je téměř dvojnásobná oproti typu a)

Odpověď na dotaz č. 1:

V souladu s projektovou dokumentací je uvedené zařízení pouze referenční. Zadavatel požaduje, aby výše uvedené zařízení splňovalo minimálně tyto požadavky:

- 1 chip DLP projektor se svítivostí 4 000 lumenů,
- rozlišením 1920x1080,
- posun objektivu,
- flexibilní instalace 360°

Uchazeč ve své nabídce doloží (ocení) takové zařízení, které bude splňovat minimálně požadavky uvedené v projektové dokumentaci nebo vyšší.

Dotaz č. 2:

Řádek 22 položka Optika 270° – v popisu je uveden objektiv se zobrazovacím úhlem 270°. Je myšlen

kompletní objektiv s předsádkou nebo se jedná pouze o předsádku na objektiv?

Odpověď na dotaz č. 2:

Výše uvedená specifikace řádku č. 22 není ve výkazu výměr uvedena. Uchazeč vyplní výkaz výměr, který je součástí projektové dokumentace.

Dotaz č. 3:

Řádek 15, 157 položka P1 a 12.2 Profi LCD monitor – V popisu je uveden jas 500 cd/m2 a kontrast 1200:1. Jedná se o starý již nedostupný model, nový model má jas pouze 350 cd/m2, ale kontrast 5000:1. Je možné využít nový model displeje?

Odpověď na dotaz č. 3:

V souladu s projektovou dokumentací je uvedené zařízení pouze referenční. Uchazeč ve své nabídce doloží (ocení) takové zařízení, které bude splňovat minimálně požadavky uvedené v projektové dokumentaci nebo kvalitativně vyšší.

Dotaz č. 4:

Řádek 25 položka 2.1C LCD monitor 37" HD – V popisu je požadována TV s DVB-T/C/S2 tunerem. Je tedy požadován pouze monitor nebo skutečně televize, za kterou je nutné hradit povinné TV poplatky? TV s tak malou úhlopříčkou nejsou vybaveny DVB-S2 tunerem, je nutné tento požadavek dodržet? Pokud ano, je možné TV doplnit o externí tuner?

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel ve výkazu výměr nepožaduje zařízení vybavené tunerem, není tedy třeba dodávat ani externí tuner.

Dotaz č. 5:

Řádek 61, 88, 149 položka Objektiv - objektiv 10,8:1 pro projektory. Standardní objektivy se v provedení 10,8:1 nevyrábějí, navíc se jedná o objektiv určený pro projekce z velké vzdálenosti, v technické zprávě je ale uvedeno, že projektory mají být osazeny krátkou optikou. Jaké informace je správná a jaký objektiv je tedy požadován?

Odpověď na dotaz č. 5:

Výše uvedená specifikace řádku č. 61, 88, 149 není ve výkazu výměr uvedena. Uchazeč vyplní výkaz výměr, který je součástí projektové dokumentace.

Dotaz č. 6:

Vzhledem k důležitosti výše uvedeného žádáme o posun termínu podání nabídek.

Odpověď na dotaz č. 6:

Na základě výše uvedeného není lhůta pro podání nabídek měněna.

S pozdravem



ECPA - Evropské centrum
pro veřejnou správu, s.r.o.
Španělská 2
120 00 Praha 2
IČ: 27089801
DIČ: CZ27089801

Podpis osoby oprávněné zadavatele zastupovat